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1. juli 2024

Referat af
Ekstraordinær generalforsamling i Fynskredsen,
Torsdag den 11. juni 2024 kl. 17,00


	Pkt. 1. 
	Velkomst
Næstformand Birgitte Brandt bød velkommen til den ekstraordinære generalforsamling I Parkinsonforeningen, Fyns Kredsen - til i alt ca. 40 medlemmer, incl. bestyrelsen.


	Pkt. 2. 
	Valg af dirigent

Beslutning
Henning Brandt blev foreslået som dirigent – og han konstaterede at den ekstraordinære generalforsamling var lovlig indvarslet med varsel på 6 uger før.   

	
	


	Pkt. 3. 
	Kort nyt siden generalforsamlingen d. 12. marts indtil nu v/konstitueret kredsformand
næstformand Birgitte Brandt.

Beslutning

	
	· Birgitte informerede om fordeling af opgaver i den nye kredsbestyrelse, bl.a. kassererposten. Forskellige opgaver på IT-området i forhold til bestyrelsesarbejdet. Velkommen til 3 nyvalgte bestyrelsesmedlemmer.

	
	· Overvejelser frem mod den ekstraordinære generalforsamling. Malte Bang, organisationskonsulent i Parkinsonforeningen deltog i kredsbestyrelsens møde den 10. april.
· Parkinson Post. Samarbejde med redaktør Margrethe Moritsen. Kredsbestyrelsen og klubberne har bidraget dermed.
· HB-møde. Brian Henriksen og Birgitte Brandt deltog.
· Parkinsonforeningen’s medlemsundersøgelse. Vi har fået udskrift dækkende de fynske medlemmer, hvilket giver god inspiration til kommende arrangementer m.m. 
· Dialog med journalister vedr. projekt om Parkinson og pesticider i landbrug/gartneri.
· Planlægning af årets kredsbestyrelsesmøder, møde mellem kredsbestyrelse og klubledere, samt møde for nye medlemmer (22/8).
· Oplæg om Parkinson på SOSU skolen i Odense samt flere plejehjem.
· Parkinsonskolen. Program for efteråret er lavet  i samarbejde med planlægningsgruppen og AOF.
· Møder i Brugerråd på SDU.
· Opstart af 2 nye pårørendegrupper.
· Overdragelse af opgaver som pårørende koordinator fra tidligere til nuværende.  


	
	Den fremmødte forsamling tog indlægget til efterretning uden spørgsmål.


	Pkt.  4.
	Valg af kredsformand

Brian Henriksen stillede op som kandidat til formandsposten.
Brian præsenterede sig selv for forsamlingen. Han er 58 år og bosat i Faaborg sammen med sine kone Lone Frosch Henriksen. De har hver to voksne børn, og Brian har desuden to børnebørn.
Brian er uddannet mekaniker, og han er ledelses- og kommunikations uddannet i Hjemmeværnet på Fyn med speciale i IT og hjemmesider. Han arbejder i fleksjob på 9 timer/ugen med Facility management på et autoværksted.
Brian fik konstateret Parkinson i 2013. Han har været i Yngre-Styregruppen fra 2015-2022 og den fynske yngre FB cafégruppe, hvor han har arrangeret cafémøder og andre aktiviteter for yngre på Fyn sammen med Jette Collins og sin gode barndomsven Jørn Vilstrup, som begge to også er diagnosticeret med parkinson på hhv. +10 / + 30 år.
Brian har været ressourceperson på Sano´s kurser for ny diagnosticerede fase 1 patienter ca. 22 gange indtil 2023, hvor han valgte at stoppe, da han i marts 2023 blev valgt ind i kredsbestyrelsen på Fyn. Brian er desuden en af de tre fynske repræsentanter i Parkinsonforeningens hovedbestyrelse.

Beslutning

 Brian Henriksen blev valgt som formand for Fynskredsen uden modkandidater.

	
	


	
	

	
	

	Pkt. 5.
	Eventuelt
[bookmark: _GoBack]Herefter kunne næstformand Birgitte Brandt afslutte den ekstraordinære generalforsamling. Mange tak for en god og konstruktiv aften.





Referent:               Preben Juhl Rasmussen/Birgitte Brandt
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